ZEALMM2022ER="P R AEEICE - KREIG RS

BRI R
1. B
BB 4={xeN|-1<x<5] » B={0.24] » Wy p- C D
A. (2,4 B. {0,2,4} C. 1,2.3.4} D. {0,1,2,3.4
2. Bk

HEH CRTERLEFFVERURERERZEEHENEIERL) B, FEFEHH 2D ILE
RN EAGERE N R E RS /NERERET, CikBERNEZRDIRE FERMNFEIRAE/NER
WIS K RBOET G, (BEANR, F—HPHEEHzAX AR SEERE , WTF
FISIEAIEFKRE ¢ )

A A B 5 K

5 10 15 20 25 30 gy

A, SRR /N SEERTE 3 RBOE L 20K BB u50% B. AL AR /N AR B RO
HISREIBERAN25% C. MiTH A AEFENEIIE R BT IEA N8R D. it 47
NSEERTH R BAE 2530 R %

3. Bk

B R e=20 > WA D

A - B. 14 Cri-; D. 14
4. BB

EEBTHGERY, EHREINRSHNZ AN EARR RG], HEHREHE WARIELH
R, HEZHEZRRA XK EVMERET AEFNEARMRH RGN, HRHK
R=—(1-c*) EARARMZHREMRIEAR RERBEFEMAR, RREFZHRE , B

E%E‘J%EZE%%%W; HZH|ERN () (SHFEHIE: 1220691 »  i3~1.0086 )

A. 1.2424 B. 0.2894 C. 0.0323 D. 0.1438

5. B35

Z‘E%thﬁﬁmal} H, B aa, =3 > ayta,=4 > mLe pfERH C D
A3 B.9 C. 38! D. 98

6. B -



